

SAMOBORSKI LIST

Glasiilo za promičanje lokalnih interesa.

God. VI.

Broj 33.

„Samoborski list“ izlazi svake nedjelje u 8 sati ujutro. PRETPLATA na četvrt godišne iznosi za domaće pretplatnike K 1-70, za vanjske s poštarinom K 2, za inozemstvo K 2-25. Na pč i na cijelu godišnu razmjerno više. Pojedini broj stoji 16 šilira. Uprava i uredništvo nalazi se na trgu Leop. Salv. br. 20.

U Samoboru
13. kolovoza 1911.

OGLASE prima uprava, a plaća se za petlini redak u redakcionom dijelu 20 šil. u oglasnom 10 šil. Za oglas, koji se više puta uvrtičuje, daje se znatan popust. Novci se šalju upravi, a rukopisi uredništva „Samob. lista“. Neplaćena se pisma ne primaju. Rukopisi se ne vraćaju.

Samoborska štedionica za naša društva.

Već je višeput ventilirano u našem listu pitanje „Društvenoga doma“ u Samoboru. Potreba se njegova općenito osjećala u našim društvima. Izneseno je i nekoliko osnova, ali dalje od toga nije došlo, s jednostavnog razloga, — jer su sva naša društva preslabo materijalno situirana, a da bi mogla sama pristupiti k realizaciji ove svakako hvalevrijedne zamisli. A nije se našlo ni drugog puta, da se misao oživotvori. Sada je ipak nešto učinjeno u tom pogledu. Naša domaća društva „Jeka“ i „Sokol“, obratila su se na „Samoborsku štedionicu“ sa zamolbom, da ova svoju dvorišnu zgradu iza novogradnje „Samoborske štedionice“ t. zv. kašću adaptira tako, da bi mogla služiti u svrhe rečenih društava.

U molbi istakli su druš. odbori nepovoljne prilike u pogledu sadašnjih svojih stanova. „Jeka“ strpana je u tijesnu i neakustičnu sobicu u pučkoj školi do časa, dok škola sama ne uredba ovu sobicu. Još gore je sa „Hrv. Sokolom“. Zimi imaju gombanicu u pristojnoj dvorani Pensiona, ali je ovu tako teško grijati, da je Sokol prinuđen za to iztrošiti sav svoj redoviti prihod. Ljeti, kad gombanicu najviše treba, prisiljeno je služiti se vialskom prostorijom u štapiju g. M. Babovca. Seljenjem društvo kviri gombalačke sprave, koje se može neprestano popravljati ili ponovo nabavljati.

Glavne adaptacije izmijela su društva ovaj prijedlog: Adaptirati bi trebalo samo gornji kat kašće tako, da se ne bi agrađa u svojoj bitnosti ni najmanje promijenila. Taj kat je već razdijeljen na dvije prostorije, od kojih bi veća služila kao gombanica „Sokola“ i za veća pjevačka poznanja „Jeka“, dok bi manja prostorija služila kao pjevačnica „Jeka“, a ostim društvima kao soba za držanje sjednice.

Kako ova društva trebaju prostorije za širok interni društveni rad, to bi trebalo samo maleni pod, azim step, otkapati stijenu, namjestiti peći i popraviti uzlaz (stube).

Za ovako uređene prostorije ponudila je „Jeka“ 100 K godišnjih stanarina, (dakle polovica, što je dobija na godinu od štedionice), a „Hrv. Sokol“ K 200.

„Samoborska štedionica“ stavila je ovu molbu na dnevni red posljednje svoje sjednice i uvažila je potpuno i najvećom pripremljeno. Time je i ovaj savjetodavni svoj probušiti uspješno izvršiti i potpuno izvršiti važna i patriotska zadaća što je

vrše „Jeka“ i „Sokol“ napose u društvenom životu Samobora.

Ako dakle i nije došlo do toliko željenog „Društvenoga doma“, „Jeka“ i „Sokol“ koja su ga najviše trebala, dobila su barem svoje društvene prostorije. A to je od nemale važnosti po oba društva, koja će moći na taj način još jače razviti svoj rad i uspješno djelovanje. Susretljivost i pripravnost Samoborske štedionice valja pak samo sa priznanjem istaći.

Popravak starog grada.

Tečajem minuloga tjedna pročitana je prostorija kraj srednje okrugle kule, čim je dobivena na gradu prostrana terasa. Otvoren je i ulaz u usko stabljike kraj te prostorije. U skrajnoj okrugloj kuli prema brdu pročena su dva kata (od pet njih). U najdoljnju prostoriju, u koju se može ući kroz prozor s vanjske strane, i koja je najbolje učuvana, nije se mogao otvoriti prolaz. Taj prolaz naime nije otvoren u kuli samoj, kako se s početka mislilo, nego vodi podzemno u ostale gradske hodnike, koji se za sad zbog pomanjkanja sredstava ne mogu otvoriti. Tim su poslovi u toj kuli za sad svršeni.

S otkapanjem nastavit će se i dalje, ali u manjoj mjeri, dok će se glavna pažnja posvetiti zidarским poslovima. Vrlo teško pripreme za zidanje (dovoz vode i materijala) već su djelomično obavljene. Zidati se je počelo u prostoriji ispod kapelice, koju će klub „Šišmiš“ uređiti za svoje svrhe.

O nalascima starina prigodom iskapanja valja reći, da se našlo — ako i ne mnogo — a ono svakako više nego se moglo očekivati. Poznato je, da je stari grad bio napušten dobrovoljno i da su iz njega odnesene sve stvari, koje su bile od bilo kakove vrijednosti ili koristi. Mogli su dakle ostati samo predmeti, koji nisu bili više ni za kakovu porabu, a danas imaju kulturno povijesnu vrijednost kao svjedoci davno minulih dana.

U prvom redu valja spomenuti razne odlomke peći. Nađeno je neklih 20 vrsti pečnjaka, koji su mogli pripadati 4—5 pećina. Iznađeni su dosta umjetno u stilu renesance i baroka (16. i 17. stoljeće). Nekoji su ukaljani u tri i četiri boje. Zanimivi su i odlomci četirih vaza od majolike s plastičnim biljevnim ornamentima (renesansa). Od staklenih predmeta nađeno je mnogo odlomaka okruglih prozornih stakala (Bismarckglas), od toga dva odlomka iz kapelice, koji su dobili od ostalih i svjetlo tako boježani. Neki su odlomci takozvani dvih staklenka od dobrog stakla izrađenoga jednog stakla. Jedna od njih imaju peterokutni vrat. Od kovanih predmeta imademo jednu okruglu, trije sa bakrenim rebri, komadić olova sa ornamentima i mnoštvo raznih čavala. Nađen je i jedan sredovječni bakreni novac.

Ne treba ni spominjati, da su svi predmeti jako oštećeni i razbijeni u mnogo komada (od jedne vaze postoje 24 savezna odlomka!) te je trebalo mnogo pažnje i truda da se sve to složi u barem nekako pregledne cjeline. Zbirka broji ovaj čas 85 predmeta, dok ih jedno 40 čeka na uređenje. Čitava zbirka, povećana još mnogim predmetima sa staroga grada, koji se nalaze u privatnom posjedu, a obećani su za starogradaški muzej, bit će izložena na svačiji uvid kad bude uređena posebna prostorija za muzej na samomu staromu gradu.

F. H.

Iz trgovišnog zastupstva.

(Sjednica održana u četvrtak, 10. o. m.)

Predsjedna nač. Levičar, perovodja bilj. Čop. Nasadni zast. Beđenko, Budi, Franceković, Hrčić, Golebić, dr. Juratović, Jurčić, Medved, Razum, Reizer st., Reizer ml. i Šimec.

Nakon što je pročitana zapisnik prošle sjednice, koji je ovjerovljen, prelazi se na dnevni red.

1. Načelnik izjavljuje, da je pitanje kanalizacije došlo u taki stadij, da se radnjama može odmah otpočeti. Čita odluku kot. oblasti, koja ovlašćuje općinu, da ovaj kanal izvede u vlastitoj režiji. Radnje će rukovoditi načelnik pod nadzorom tehničkoga izveditelja, koji je izradio položajni nacrt. Interesant; kuće vlasnici Gajeve ulice, pridonijet će 3 K po tek. metru, a doprinos će podmiriti u 4 obroka do konca o. g. Ostali trošak ima namaknuti općina. Sad nastaje pitanje: otkuda novac? — On (načelnik) predlaže, da novac općina predbežno uzajmi iz ubolke zaklade uz 3 posto na 6 godina. Mjesto da drugdje posudujemo, uzajmi ćemo iz gornje zaklade uz obveznicu.

Zast. Razum traži, da načelnik predloži detaljni troškovnik. Zastupstvo mora znati, koliko će svotu votirati. — Isto predlaže i dr. Horvat s dodatkom, da se raspise javnim. — Nač. odgovara, da se kanalizacija ne može odgoditi. On će odmah reći, koliko treba kredita; samo mora znati, hoće li zastupstvo, da se gradi zasad samo kanal ili zajedno i rigol. — Budući da zastupstvo zaključuje, da se sada samo kanalizacija izvede bez rigola, izjavlja načelnik, da će mu za to dostajati 8000 K. Ako će stajati možda 100 ili 200 K više, on će naknadno zatražiti ovaj dodatni kredit. Preostane li mu šta materijala, to imajte, da će moći njime izvesti i kanal iz školske zgrade.

Zast. Razum drži, da bi u slučaju ako će kanal Gajeve ulice više stajati, i interese morali više doprivjeti. — Nač. odgovara, da ne mogu više negoli je to već ustanovljeno kod doprinosbene raspave. — Bilj. Čop predlaže, da se s kanalizacijom u savez posuvizvajući kuća iz Gajeve ulice, da o vlastitom trošku izvedu u kanal nečiji iz svojih gnojila. (Prima se).

upravo mahnite vožnje nekih automobila preko samog trga. Ko za okladu hoće neki da baš u samom središtu mjesta pokažu, kako umiju juriti ne obazirajući se na očitu pogibao prolaznika. Pri tome, dižu čitave oblake prašine, da čovjek mora izvaditi maramu i zatvoriti nos. — Osim toga sino i opet primili pritužbu na automobile, da se ovi produciraju u vratolomnoj vožnji i po Rudarskoj dragi. U Dragi su nagli zaočetaji, mjestimice uska cesta, pa su sukobi sa kolima i nesreće ljudake neizbježive. Ne bi li se ipak jednom dalo na put stati ovakim pogibelnim i naglim vožnjama. Dogod ne će stražari bilježiti brojeve onih automobila, koji se uporno ne drže redarstvenih propisa, i prijavljati ih redarstvenoj vlasti, svaki će biti drugi apel uzaludan. Ili zbilja mora iznaj-prije nastradati nečiji ljudski život, da se poduzmu prave mjere — ?!

Izgorio mlin. U mlinu na Breganici ložila je dne 5 o. m. vatru udova Bara Ivanušević, ali tako neoprezno, da je požar uništio čitav mlin kao i sav mlinski namještaj, koji se je u njemu nalazio. Bara Ivanušević zadobila je kod ovog požara više oneklina po vratu i ledjima. Šteta iznosi 150 K. Mlin je bio vlasništvo sela Jarušje.

Opasnost od vatre. Oružnička ophoda izvidila je u Šipačkom brijegu, da je tamošnji žitelj Joža Rešić složio voz sijena na tavan i hodnik kuće upravo u neposrednoj blizini ložišta. Prijeti najveća opasnost, da će doći do vatre, pa su to opazili i Rešićevi susjedi, koji su stvar takodjer prijavili. Ophoda je pozvala neopreznog kuće gospodara, da sijeno odmah odstrani, no ovaj se izgovara, da to ne može učiniti, jer nema drugdje prostora. — Rešić je radi toga prijavljen kot. oblasti.

Ovom bismo zgodom upozorili, da ima i u Samoboru slučajeva, gdje pojedinci stavljaju sijeno na mjesta, koja su pogibeljna radi vatre. Trebali bi, da to i sami uvide, te stvar urede bez intervencije redarstva.

Vatra u Otruševcu. U noći od 9. o. m. potpalila je nečija zlobna ruka plast sijena, vlasništvo Fr. Horvata u selu Otruševcu. Sijeno se je nalazilo tik zgrada, pa da vatra nije još za vremena od nekih žitelja onažena, te da nijesu požrtvovalni seljaci i seljakinje složno spriječili širenje vatre, izgorjelo bi možda cijelo selo, budući da je sve slamom pokriveno. A. K.

Skola Podvrh u Samoboru.

Naši susjedni žitelji, općinari podvrški, već su lanišnje godine došli na misao, da svojih za onda 80 školskih sposobnjaka smjeste u školu trgovišta Samobora. Tada je bio pozvan naš školski odbor kao i zastupstvo trga, da se izjavi o ovome prijedlogu. No kako školski, tako i opć. odbor samoborski izjavio se jednoglasno protiv ovakog školavanja djece nađe općine u samoborsku, obrazloživši ovaj otklon s mnogim razlozima.

Kako se ove godine otvara škola u Mimovcu, a proširuje ona u Lugu, spao je naravski broj djece u školi Podvrh u Samoboru, i sada se opet javilo zastupstvo podvršk. obratilo se na našu općinu, ne bi li ona ipak voljna bila uz neku odštetu primiti preostale još djecu u našu školu. Onda da bi općina Podvrh odmah napustila svoju školu u Samoboru. Povodom toga razvala je kot. oblast u ponedjeljak škol. odbore Samobor Podvrh i Lug, da sastave njihovo mišljenje u ovom predmetu.

Rasprava je vnd o žup. tajnik G. Špičeti, a prisustvovali su članovi svih triju odbora, mještinski školski nadzornici kao i načelnici obiju općina.

Iznajprije je konstatovano, na osnovu popisa škole sposobnjaka, što ga je podnijela škola Podvrh u Samoboru, da je za lanišnju školsku godinu upisano za ovu školu u svemu 74 djece. — Načelnik podvrški Simončić izjavio je u zapisnik, da općina Podvrh ima 7 škola, a nenaravno je, da

budu dvije škole u Samoboru, pa za to on drži, da bi mogla samoborska škola primiti preostalu djecu sadašnje škole Podvrh u Samoboru jer ona (samoborska škola) ima 6 učiteljskih lica i 362 šk. djece. Općina je pripravna dati odštetu, a fakticnih polaznika, da bi moglo biti po njegovom mišljenju jedva 27. koji bi otpali na samoborsku školu. Drugi sposobnjaci iz Gregurić brijega da bi se imali uškolati u Rude.

U ime općine i šk. odbora trga Samobora odgovorili su na ovaj prijedlog nač. Levičar i mjes. školski nadzornik Reizer ml. Oba izjavljuju, da je ovo pitanje već više puta potaknuto od općine Podvrh, ali je svaki put jasno isporučeno opć. Podvrh, da je njihovoj želji apsolutno nemoguće udovoljiti. U dotičnim zapisnicima detaljno su izbrojeni svi oni razlozi, koji su u rješavanju ovog pitanja vodili školski i opć. odbor samoborski.

Ističu dalje, da su školske prostorije škole Samobor već sada prenatrpene i premalene i za domaću djecu. Škola je trošna, postradala potresom, grede u I. katu oslabljene tako, da bi svako veće preopterećenje moglo biti pogibeljno i po sam život djece. Broj škol. sposobnjaka raste ov. godine do godine, a škol. prostorije ne bi dotjecale ni za domaću djecu, ako bi se uzela ona iz opć. Podvrh. U školsku zgradu imala bi se u prvom redu smjestiti ženska stručna škola, a ni to nije žalibože moguće, pa sada općina mora da radi toga adaptira sadašnju ubožnicu za stručnu školu dok će se podvornika morati smjestiti u samu šk. zgradu.

Iz svih ovih razloga izjavljuje školski odbor trga Samobora, da djecu općine Podvrh nikako ne može primiti u svoju školu.

S tim se odgovorom nijesu zadovoljili nazočni članovi škol. odbora Podvrh i Lug, nego su zatražili, da se čitav predmet predloži županijskoj oblasti na odluku. Time je ova rasprava dovršena.

Društvene vijesti.

Pučka knjižnica i čitaonica u Samoboru priređuje svojim članovima u nedjelju dne 27. kolovoza ljetnu zabavu u Anindolu u gostionici g. Fresla. Za ovu zabavu poslat će se okrižnica već ovaj tjedan, tako da odbor zna, koliki će se broj članova odazvati te prema tomu pripreme udesiti. — Doprinos je za ovu zabavu K 1.20 po osobi.

Ljetoviti i ljetni gosti.

od 1. do 12. kolovoza.

Zirner Dora, supruga draguljara sa troje djece, Zagreb. — Dubaky Milka, supruga inžinira sa sestrom i sinom, Zagreb. — Gurski Micika, supruga trgovca, Si ak. — Galović Anka, posebnica, Gušće. — Glaser Josip, umirov. profesor sa dvoje djece, Zagreb. — Horvat Pavao, kr. inžinir sa suprugom, Zagreb. — Hirschler Margita, supruga veletrgova, Koprivnica. — Dr. Ilić Fran. c. k. profesor sa sinčićem, Ljubljana. — Junković Vjekoslav, činovnik I. hrv. štedion. Zagreb. — Jamson Zlata učiteljica, Zagreb. — Kinka Antun, željeznički kontrolor sa suprugom, Zagreb. — Kamler Elizabeta, supruga prometnoga upravitelja, Zagreb. — Kamler Käte, magistar pharm. Zagreb. — Kedačić Sošija, udova savjetnika bans stola sa unukom, Beč. Kopalnay Matilda, udova činovnika sa dvoje djece, Temišvar. — Link Gustav, c. i k. kopetan sa suprugom, Zagreb. — Lieberman Pavlina, supruga trgovca, Koprivnica. — Lovišen Franjica, supruga profesora sa dvoje djece, Zagreb. — Margetić Klementina, udova profesora, sa kćerkom, Zadar. — Mišević Ivan, Eupnik, Skenderovci. — Polešević Sošija, udova savjetnika, Zagreb. — Dr. Polić Ladislav, kr. sveučilišni profesor sa obitelji, Zagreb. — Gahler Hansa, supruga tvorničara, Beč. — Pešek Marija, posebnica,

Petrovaradin. — Pintarić Aleksandar, učitelj, sa suprugom, Antunovac — Roeder Ella, supruga lijčnika, Gaštein. — Roth Olga, posebnica, Koprivnica. — Salaj Valburga, učiteljica, Gola. — Singer Josip, činovnik, sa obitelji, Zagreb. — Skikić Nikola, posebnik, Skendrovci. — Steiner Vladimir, kr. kat. povjerenik sa suprugom, Zagreb. — Tecilagić Gilda, posebnica, Zadar. — Tauss Rosa, supruga trgovca, sa dvoje djece, Zagreb. — Zoričić Milovan, ravnatelj kr. zem. statističkog ureda i supruga, Zagreb. — Kastelic Antun, trgovac, sa drvom, Logatec. — Tatalović Nikolj, gostioničar, Ogulin.

Iskaz gosti daje nam trg. poglav. Ur

Odgovorni urednik: dr. Mljo Juratović.

Vozni red na samoborskoj željeznici od 1. lipnja 1911. je sljedeći:

Vlak odlazi iz Samobora u Zagreb: 5:45, 7:30 i 11:30 prije podne, 1:10 i 5:37 poslije podne te u 8 sati uveče

Nedjeljom i blagdanima kreće još vlak u 9:30 sati na večer

Iz Zagreba u Samobor kreće vlak u 5:48, 7:30 i 11:30 prije podne, 2:30 i 5:30 poslije podne, te 8:03 uveče.

Nedjeljom i blagdanima kreće još vlak u 1:14 i 3:30 popodne, te u 9:33 sati uveče

Vlak radnim danima u 5:30 poslije podne u opć.

Sveske voznih karata, valjane za vožnju Zagreb—Samobor stoje za II. razred K 840 III. razred K 560.

Poglavarstvo upravne opć. Sv. Martin
Broj 2617 Galgovo 9. kolov. 1911.

Oglas.

Dana 17. kolovoza t. g. u četvrtak poslije Sv. Roka održavat će se naredbom visoke kralj zemaljske vlade odjela za unutarnje poslove od 7. kolovoza 1911. broj 47820 dozvoljeni vašar sa svakovrsnom marvom i svakovrsnom robom kod sv. Roka općine Sveti Martin.

Sto se ovime javno proglašuje time, da se nikakove sajamske pristojbe pobirati ne. će.

Bilježnik i načelnik:

Loger.

Naučnika za tiskarski posao prima S. Šek Samobor.



U ljetnoj vrućini

najradije se pokazuju razne svinjske bolesti. Proti tim bolestima je

SKROFIN

veoma uspješno desinfekciono sredstvo od prokušane vrijednosti, koje ubija sve bolesti, koje se sa hranom unajaju svinjama u želudac, te ih tako čuva da ne obole. Dobiva se samo u ljekarni:

M. Kleščka u Samoboru.

Trgovina

Eduard Presečki

Schmidchenova ulica.

preporučuje svoje veliko skladište svakovrsne i uvijek svježe

specerajske robe,

banatskog brašna, raznog emailiranog posudja, uvijek svježeg domaćeg peciva

iz vlastite pekare, zatim

portland cementa

iz tvornice „Croatia“ u Zagrebu. Cijena je portland cementu u mom skladištu:

100 kg. po K. 4—

50 kg. po K. 2—

K poboljšanju općih prilika bez sumnje će mnogo doprinjeti „Medjunarodna pripomoćna zadruga“

„BALKAN“

Ovo je jedina zadruga koja i bez liječničke pregledbe prima sve zdrave osobe, a u dobi od 15 do 81 godina, što ne prima niti jedno osiguravajuće društvo na svijetu.

Držimo da nam je dužnost upozoriti na našu zadrugu, koja je na narodno-gospodarstvenom temelju osnovana, pa je sa svojim neznatnim uplatama pristupačna i najširim slojevima.

Zadruga „Balkan“ dijeli se u kola, u kojima imade po 400 (u starijim kolima od 60 do 80 god.) odnosno 500 (u mlađim kolima od 15 do 60 god.) zadrugara. Kada jedan zadrugar nekoga kola umre plaćaju ostali zadrugari iz toga kola za njega odnosu posmrtninu, kako to određuju §§ 8. i 9. zadr. pravila. Potpunu visinu upisane svote, bez ikakvih odbitaka isplaćuje zadruga već nakon 6 mjeseci članstva. Posmrtnina se isplaćuje poslije ovoga roka i u slučaju samoubojstva i bez razlike da li je kolo u koj je član upisan popunjeno ili ne. Osim toga podjeljuje zadruga svojim osiromašnijim članovima nakon jednogodišnjeg članstva znatne novčane potpore.

Kolike prednosti pruža zadruga „Balkan“ može se najbolje vidjeti iz toga, što je zadruga svojim zadrugarima do konca studenoga pr. g. isplatila preko 400.000 K (četiri stotine hiljada kruna) posmrtnina i potpora, te iz sljedeće tabele upisanih pristojbi i uplata:

1. za upis osobe u dobi od 15—40 g. plaća se 12 K sa pravom na posmrtninu od 1000 K.
 2. za upis osobe u dobi od 41—60 g. plaća se 13 K sa pravom na posmrtninu od 1000 K.
 3. za upis osobe u dobi od 61—80 g. plaća se 21 K sa pravom na posmrtninu od 1000 K.
 4. za upis osobe u dobi od 81—90 g. plaća se 32 K sa pravom na posmrtninu od 2000 K.
- Kasnije plaća se samo godišnja članarina od 4 K, te maleni posmrtni p. nosi koji kod sub 1. spomenute upisnine iznose 2 K.
- | | | | |
|----|----|----|----|
| 1. | 2. | 3. | 4. |
| 2. | 3. | 5. | 8. |

Sjedište zadruge „Balkan“ jest u Zagrebu (poslovnica: Gundulićeva ulica 29), a podružnica se nalazi u Sarajevu (poslovnica: Ferhadija ulica 55) Zadruga je protokolinirana po velesl. kr. sudb. stolu u Zagrebu pod br. 2141 gr. R. 1908. 483 i koncesionirana po c. kr. zajedničkom ministarstvu financija u Beču pod br. 10392 B. H. 1908., te stoji pod kontrolom visokog trgovačkog suda u Zagrebu kao i u Sarajevu i osim toga pod nadzorom vis. zem. vlade u Sarajevu. Sve daljne upute podjeljuje odmah ravnateljstvo.

„Medjunarodna pripomoćna zadruga“

„BALKAN“

Gundulićeva 29. ZAGREB. Gundulićeva 29.
Telefon br. 323 Podružnica: Sarajevo.
Brzojavni naslov: „Balkan“ Zagreb.

Uspješno se oglašuje u
„Samoborskom listu“

Novo! **ALBUM** Novo!

samoborskih razglednica, vrlo ukusno izradjen, sa 10 slika, cijena 24 filira, te pojedine samoborske razglednice, kao i umjetničke, razni vidici, ruže, ljuhovne, čistitke, djeca itd. — dobiju se najjeftinije u papirnici S. Šeka, Trg Leop Salvatora.

Riunione Adriatica di Sicurtà (Jadransko osiguravajuće društvo) u Trstu.

Utemeljeno godine 1838.

Dionička glavica K 10.000.000. Prihode K 145.000.000.

Od godine 1838. isplaćena šteta K 685.000.000.

Ovo ugledno i vanredno kulantno društvo preuzima uz najpovoljnije uvjete:

osiguranja proti požaru,

osiguranja proti provalnoj kradji,

te osiguranja na ljudski život

u najrazličitijim kombinacijama.

Oblizne upute i razjašnjenja daje: g. Mirko Kleščić, ljekarnik, i zastupnik za Samobor i okolicu kao i generalno zastupstvo u Zagrebu.

Opće poznata

Osječka

MARIJINA

MAST

radi se najbolje protiv pjege, nalaze za upisivanje lica, za njegu ruku itd.

Cijene jesu:

1 veliki lončić K 1.—

1 mali lončić K —70

Sale se povuecem i to najmanje 2 velika ili 3 mala lonč.

Ljekarna Rajci Belje pomoć.

Ivana Geverkovića,

OSJEK L, Slavonija.

U Samoboru se dobiva u ljekar-

nici —, KI REČICA.

Kupujte

za

Kaselj

promuklost, sluzavost,
katar i kašalj hripavac

KAISER-OVE

prane karamele

sa tri okuske

svjedodžbi od liječnika
5800 i privat. potvrđuju
sigurni uspjeh.

Omet 30 i 40 ml., svežina 60 i

Dobiva se kod

MIRKA KLEŠČIĆA

ljekarnika u Samoboru.

Trgovina M. Škarek

preporučuje

načinje francusko ulje bez mirisa, banatsko brašno, fine prične i sirove kave, čaja, groždica, badema, kao i svu ostalu specerajsku robu, nadalje svoje veliko skladište limenog, emailovanoga i drvenog

kuhinskog posudja

uz vrlo umjerene cijene.

Plivači basen

u hydropatskom zavodu.

Cijene su sa kabinom i rubijem za ženske 60 filira, muške 40 filira, djeca 20 filira, bez rublja polovicu. Karte za cijelu sezonu sa rubijem za ženske 20 K, muške 15 K, djecu 10 K, bez rublja polovicu. Dvanaest kupelji u kadama u toplini po volji stoji u abonementu 10 K. Poduka u plivanju.

Uprava.

Pozdrav iz Samobora

Spomen na Samobor (Souvenir)

Bengalske baklje i žigice.

Lampioni i šeširi iz papira.

Slovenske igraće karte iz Ljubljane.

Dobivaju se u

Tiskari i papirnici S. Šek

Trg Leopolda Salvatora.

Rendez-vous Samoboraca u

Zagrebu.

Svratište k „Lovačkom rogu.“

Novo i krasno uređjene sobe s električnom rasvjetom. Elegantna restauracija. Izvršna kuhinja, dobro vino i pivo, brza i točna posluga. Cijene umjerene.

M. Pilaž, svratištar

HOTEL PENZIJA SAMOBOR

najljepše i najugodnije boravište za
lječilišne goste, ljetovanje i izletnike.

Sobe uređene sa svim komforom, izvršna restauracija, slastičarna i kavana. — Sjeste bašče. Ljepa lječilišna dvorana. Centralni potražaj.

Veoma jeftine cijene i cijela opskrba za članom po dan po osobi od 6 K i dalje. Potražaj osam i ovisaj.

Čateške toplice.

Akvaloterma prve vrste, temperatura 40—42° R, izvorno djeluje protiv ulaga, reumatizma, bolima u mišicima i u udovima, neurastiji, kožnim bolestima, ekcematu i t. d. — Stavovi i kupeljni baseni znano uzdržani, odgovaraju svim, najtežim slučajevima, Dobra i jeftina opskrba.

Kupeljni četač dr. Miho Jeratović.

Dalje obavljati daje uprava „Čateških toplica“, pošta Brodica.

DUNAV

osjegurajuće društvo u BEČU

(Društvena jamčevna imovina 42 milijuna kruna)

osjegurava uz najpovoljnije uvjete

život, proti vatri, proti provalnoj kradji, tuči te staklo i transport.

Glavno zastupstvo za Samobor i okolicu imade g. Gjuro Francković ml.

Samoborska ulica Slavka Šeka, u Samoboru.